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II. SINIF MATEMATIK SORULARI

Asagidaki dogal sayilardan hangisi en kiiciiktiir?

A) 34 B) 65 C) 87

“5, 8, 11, 14, A, 20, 23, ...” sayl Oriintiisiinde “A” yerine hangi dogal
sayi1 gelmelidir?

A) 19 B) 17 C) 15

"23 < A < 32" siralamasina gore, “A” dogal sayisi asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 28 B) 30 C) 32

“Kirk bes” dogal sayisinin “27"” fazlasi kagtir?

A) 72 B) 62 C) 32
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5. Can, Hasan’dan 6 yas kiiciiktiir. Hasan, 15 yasinda olduguna gore,
Can kac yasindadir?

A) 9 B) 15 C) 21
6. Yandaki yapi, es kiiplerden olusturulmustur.
Bu is icin en az kac¢ adet es kiip kulla-
nilmistir?
A) 7
B) 8
C)9
7. “42 - 18" isleminin sonucu kagtir?
A) 18 B) 24 C) 34
8. Kemal, 6 kutunun her birine 2'ser kalem koymaya calismis, ancak

3 kalem artmistir. Bu durumda, Kemal’in baslangicta ka¢ adet ka-
lemi vardi?

A) 11 B) 12 C) 15
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9. Hangi dogal sayinin “27” fazlasi “45” eder?

A) 72 B) 28 C) 18

10. Yandaki dikdortgen kesik c¢izgiler bo- :
yunca kesilip dért parcaya ayrilmistir.
Bu durumda kesilen bu parcalardan kag T
tanesi liggendir?

A) 3
B) 2
C) 1

11. Mehmet, 65 sayfalik bir kitabin ilk giin 23 sayfasini, ikinci giin ise
18 sayfasini okumustur. Mehmet’in kitabi1 bitirebilmesi i¢cin kag
sayfa daha okumasi gerekir?

A) 24 B) 23 C) 21

12. Yandaki islemde iizeri ortiilii olan dogal say1 | 3 4 +8=32
kagtir?
A) 11 B) 21 C) 24
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13.

14.

15.

16.

Her katinda 3 daire bulunan 5 kath bir apartmanda, kac¢ adet
daire vardir?

A) 5 B) 8 C) 15

“38” dogal sayisinin en yakin onluga yuvarlanmasiyla elde edilen
dogal say! kag olur?

A) 30 B) 40 C) 50

Iki basamakli en biiyiik tek dogal sayi ile iki basamakl en kiiciik
cift dogal sayinin farki kacgtir?

A) 89 B) 87 C) 85

“15” ile “6” dogal sayilarinin toplaminin “42” fazlasi kacgtir?

A) 65 B) 63 C) 62
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17.

18.

19.

20.

Onlar basamaginda “4” olan iki basamakh en biiyiik dogal sayinin
“15” fazlasi kacgtir?

A) 55 B) 60 C) 64

Zehra, cebindeki paranin tiimi ile her birinin fiyati 2 TL olan 5
silgi ve her birinin fiyati 3 TL olan 4 kalem almistir. Bu durumda,
baslangicta Zehra’nin cebinde kag¢ para vardi?

A) 22 B) 14 C) 12

Asagidaki dogal sayilardan hangisinin “14” fazlasi, “4 deste” eder?

A) 26 B) 34 C) 36

Icinde top bulunan yandaki kutunun kac adet
kosesi vardir?

A) 8
B) 6
C) 4
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21.

22.

23.

24.

“52"” ile “68” arasinda kac adet cift dogal sayi vardir?

A) 9 B) 8 C) 7

“16"dan “24"” fazla olan dogal sayi, “62”den kacg eksiktir?

A) 22 B) 30 C) 32

Asagidaki resimde goriilen cisimlerden kacg tanesi konidir?

0@

A) 0 B) 1 C) 2

“49 + A = 63" isleminde “A” dogal sayisi kacgtir?

A) 92 B) 24 C) 14
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25.

2.

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu, diger ikisinden fark-

hdir?

A) 16 -

Asagidaki iki resim arasinda kag tane fark vardir?

A) 1
B) 2
C) 3

Asagidaki siislemelerden hangisi, diger ikisinden farkhidir?

A) 1.

4 B) 6 x 2 C) 14 + 2

II. SINIF GENEL YETENEK SORULARI
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B) 2. C) 3.
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3. Yandaki resimde ka¢ adet kutu go-
rillmektedir?

A) 9
B) 10
C) 12

4. Asagidaki sekillerden hangisinin sudaki yansimasi hatalidir?
A) 1. 1 2 3
B) 2. L
C) 3. [

5. Yanda verilenlere gore, halka
icerisindeki islemin sonucu
kacgtir?

A) 16
B) 14
C) 11
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Yarin giinlerden “sali” oldugunu diisiinelim. Bu durumda, “din” ne
olurdu?

A) Pazartesi
B) Cumartesi
C) Pazar

Asagidaki sozciiklerden hangisi, digerlerinden daha genel bir
anlama sahiptir?

A) Bitki B) Cicek C) Karanfil

Yandaki resimde kag¢ adet kare
goriilmektedir?

A) 9
B) 7
C) 4
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9. "6 — e — k = p” harflerinin timiinii kullanarak evcil bir hayvan
tiiriniin ismini yaratmak isteyen Hacer, hangi harfi iki kez
kullanmak zorundadir?

A) \\k"
B) \\ell
C) \\pII

10. Yanda, cam bir kutu icerisinde birbirine
es kiipler goriilmektedir. Kutunun bu
kiiplerle tamamen dolabilmesi icin kag N
adet kiipe daha ihtiyag¢ vardir?

A) 6
B) 8
C) 12

SINAVINIZ SONA ERMISTIR.
YANITLARINIZI KONTROL EDINIZ.
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